

Зимние игры в Муранке.

Морозным солнечным деньком учащиеся школы совместно с учителями провели Зимние игры, посвящённые Дню защитника Отечества. Команды учеников штурмовали снежные крепости, соревновались в скорости восхождения на ледяную горку, а затем весело скатывались с неё. Все участники получили заряд бодрости и здоровья на детской площадке.

В связи с этим хочется выразить благодарность главе сельского поселения Н. В. Липатову за заботу о подрастающем поколении, в нашем селе отлично залитый каток, хорошая построенная снежная горка, всё это вовремя расчищается от снега, а его в этом году много. Есть где проводить свободное от уроков время, если на улице холодно, то можно заниматься в тренажёрном зале.



